Pemmenue 3aa1a4 mo remMe:
MOJIEKVYJISIPHASN ©OU3UKA
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YPOK PU3UKUN B 10 KINACCE




OnpeneneHne MOJISIPHOM
MaCCBhI

JlaBneHue uoeaibHoco

cd>d Ts i 273

llepesoo epadycos 6

Kenvsunwi »'=nkT.

Vpasnenue cocmosnus
UOCANILBHO20 2A3d
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3apaua 1.
PaccuutaTtb maccy monekynsbi H,SO,.

PaccuntaemM MOJIIpHYIO MacCCy

M (HZSO4) =21+32+16-4 =98
r/M0JIb

Paccuurarb Maccy MOJIEKYJIbI
H,SO,.

my =— m, 982/ monw 16.10° 2

N, * 6-10% momn ! O
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3agaua 2.

CKOJBbKO MOJIEKYI coaepkuTcs B SOr AL?

-
- -
-
=
-
-
-
-
: =
-
-
e
-
-
-
=
=
-
: =
-
-
e
-
-
S
- =




| o 3apava 3.
= HaBneHuve rasa B namne 4.4« 104 Ma, a ero
- Temnepatypa 4/ °C. KakoBa KOHUEHTpaLna aToOMOB

CHu

Dao ai ea
D=ikT

T=t + 237= a2
=470+273 = kT k320K
320 K i
4,410 —
1
Ace

n =

1,38 107

n=10%;

lo

-
-
-
. =
-
- =
-
=
- -
-
-
-
-
. =
-
- =
-
= =




3agaua 4. Bo3ayx, HaXOIsSIIUMCS B COCYE IIPpU aTMOC(HEPHOM
naBiaeHun npu temneparype ¢ = 20 °C, narpesatot 10 ¢, = 60 °C.
Hangure naBneHue Bo3ayxa IOCJE €ro HarpeBaHUs
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JlomaniHee 3a/1aHue

* Bo3ayx, HaXoQdIIMHUCA B COCYIE IIPH
aTMOC(PEepHOM J1aBIICHUU IIPU
— @)
Temneparype ¢ =20 °C, HarpeBaroT 1o ¢,
= 60 °C. Hangure naBiicHHUE BO3ayXa
[IOCJIC €r0 HarpEBaHUS.

e
-
>
2
- 2
-
-
- -
-
-
-
-
-
-
-
-
e
- -
-
-
-
-
-
-
-
-




